



**FINALIZAN TRABAJOS EN ZOO.** — Definitivamente, el 8 de julio, el Parque Zoológico Nacional abrirá sus puertas al público. Las instalaciones han sufrido una remodelación y se han construido nuevas jaulas para los animales adquiridos en el exterior, entre otros, un oso grizzly. La señora Ruth de Sandoval, Subsecretaria de Cultura, Juventud y Deportes, visitó las obras. La acompañaron periodistas y técnicos.

## Reelectos en los más Altos Cargos de ANEP

Los señores Eduardo Menéndez, Ing. Conrado López Andreu y Ulises Fernando González fueron reelectos en los más altos cargos del Comité Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), al término de la reunión de Junta Directiva celebrada ayer tarde, en cumplimiento de los Estatutos de la entidad.

Los reelectos con el señor Eduardo Menéndez, Presidente y en representación del sector industrial; Ing. López Andreu como Primer Vicepresidente, representando el sector del comercio y la industria, y el Sr. González, Segundo Vicepresidente, en la representación del renglón agropecuario.

Como Tesorero resultó electo el Sr. Enrique Alfaro Castillo, quien lleva la representación del rubro agro-industrial; Pro-Tesorero, don Ricardo Montenegro, por los servicios; Secretario, el Lic. Carlos Antonio Borja Letona, por el sector ganadero y Pro-Secretario, el Ing. Ramón Quintanilla, por el ramo de la construcción.

La aprobación del nuevo Comité Ejecutivo fue por unanimidad y la Asamblea le dio un voto de apoyo, mientras los integrantes del mismo refirieron su propósito de continuar con renovados esfuerzos su lucha en defensa del sistema de Libre Empresa en el país.

# Sectores de Producción Ante el Decreto No. 544

El sector productivo se pronunció por un análisis de la problemática del país, en toda su complejidad y magnitud, en relación con el Decreto 544 que fue motivo de declaraciones del Encargado del Despacho de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar, a quien impugnó el vice-Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante General de la Fuerza Armada, Coronel Jaime Ab-

dul Gutiérrez, desautorizándolo públicamente.

La posición del sector privado quedó expuesta en nota dirigida al Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte. Se transcribe a continuación:

San Salvador, 18 de Mayo de 1981

Señor Ingeniero José Napoleón Duarte,

Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno  
Presente.

Estimado Señor Presidente:

Atendiendo invitación que fuera hecha a nuestras respectivas organizaciones, los abajo firmantes, en representación de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvado-

renos (SCIS), de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, concurrimos a su despacho presidencial el día 8 del corriente mes.

El objeto de la reunión, tal como usted gentil-

—Favor pase a la página 18.



**INVITAN A ENCUENTRO.** — El domingo 28 se realizará el Segundo Encuentro con la Naturaleza, en el Cerro Verde, organizado por la Gran Fraternidad Universal. El objetivo es que las personas que participen, sometidas a tensión diaria del trabajo, experimenten sensaciones y vivencias con la naturaleza. Informan, la señorita María Eugenia Aguilar Castro y José Rafael Martínez.

## Ministro Solano Declara: "No Tenemos Tradición de Partidos Políticos"

"Lamentablemente en nuestro país no hay tradición de partidos políticos y esto obedece a que nuestra historia política ha tenido una fuerte influencia de dictaduras", dijo el Dr. Mario Antonio Solano Ramírez, Ministro de Justicia, en una entrevista exclusiva con EL DIARIO DE HOY.

El Dr. Solano fue interrogado en relación con el

anteproyecto de Ley Transitoria Sobre Constitución e Inscripción de Partidos Políticos.

Y hablando de la influencia de dictaduras, el funcionario concluyó: "...al principio en formas dinásticas y posteriormente, aproximadamente durante 50 años, dictaduras que instrumentalizaron a la Fuerza Armada como estructura real de poder, con una estructura formal al través de determinado partido. No existe la tradición inglesa de conservadores y laboristas, o la norteamericana de demócratas y republicanos, o los casos de Colombia, Honduras, Costa Rica; todo intento de desarrollo político ha sido aplastado".

"La situación actual es propicia para el nacimiento o creación y desarrollo de los partidos políticos, entendiéndose como tales, aquellas instituciones que constituyen una organización social que busca el poder del Estado mediante el apoyo popular y con el objeto de realizar un contenido programático".

HACIENDO HISTORIA

El ministro Solano, agregó: "Al margen de sim-

—Favor pase a la página 19.



**DECLARACIONES.** — El Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia, hace declaraciones sobre el anteproyecto de Ley Transitoria Sobre Constitución e Inscripción de Partidos Políticos.

## Falsa Noticia Sobre la Venta de la Refinería

No es cierto que la Refinería Salvadoreña de Azúcar esté en venta, como aseguró el jueves un matutino local, nos dice el Dr. José Italo Giammattei, Gerente General de la mencionada empresa.

Con ruegos de que le demos publicidad a la aclaración del caso, hemos recibido del Dr. Giammattei, la carta que dice:

"Ciudad Delgado, Junio 26 de 1981.

"Señor Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, San Salvador.

"Apreciable señor:

"La Refinería Salvadoreña de Azúcar, S. A., ha visto con extrañeza, la noticia publicada en el periódico La Prensa Gráfica, el día jueves 25 de junio del corriente año, sobre la venta de sus instalaciones.

"Sobre el particular enfáticamente aclara:

"1o.-Que no es cierto que la Refinería Salvadoreña de Azúcar, S. A., en condiciones normales de operación, haya tomado resolución alguna sobre la venta de su maquinaria, equipo e instalaciones.

"2o.-Que por el contrario, el afán de la Refinería Salvadoreña de Azúcar, S. A., es refinar azúcar con toda normalidad, efecto para el cual a la fecha se está esperando la resolución del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), para celebrar contrato de refinación por un plazo que garantice la estabilidad económica de la empresa, de sus trabajadores y en especial, del público en general.

"Con atentos ruegos de que se sirva dar publicación a la presente aclaración, lo saludamos atentamente.

"Refinería Salvadoreña de Azúcar, S. A. Dr. José Italo Giammattei, Gerente General".

## Este Domingo Segundo Contacto con la Naturaleza en el Cerro

Lograr una vivencia con nuestro medio ambiente, es el objetivo del Segundo Contacto con la Naturaleza que realizará la Gran Fraternidad Universal LineaSolar.

Conscientes de que el hombre cada vez más se va alejando de su fuente de origen, la naturaleza, los organizadores han buscado como lugar apropiado para esa actividad, el Cerro Verde.

Declara la señorita María Eugenia Aguilar Castro, que el objetivo del evento es tratar de que las personas sometidas a la tensión diaria por sus actividades, ya sea de negocio o de otros trabajos y al ambiente propio de la ciudad, puedan experimentar sensaciones y vivencias que forman parte de ese conjunto que se llama hombre, las cuales han sido olvidadas y están a punto de perderse por completo debido al sistema de vida moderno.

Agrega que, conscientes de las bellezas que nos brinda el Cerro Verde, no sólo por su naturaleza casi intacta y su atractivo turístico, sino por las características vibratorias a través de las cuales se expresa en este lugar la naturaleza, las personas que participen comprobarán por sí mismas la imperiosa necesidad del hombre de no olvidarse quién es, de dónde viene y hacia dónde va. Esa comprobación, dice, la hará no sólo a través de sus cinco sentidos, los cuales estarán agudizados en este evento, sino que también a través de su mente, que al estar en un clima de tranquilidad, de aire puro, de exquisita vegetación y libre de influencias alienantes, hace aflorar una de las facultades del pensamiento: la intuición.

Expresa la señorita

—Favor pase a la página 13.